



KÖRÖSTETÉTLI HÍREK

Köröstetétlen község Önkormányzatának lapja · Megjelenik időszakonként 300 példányban

Tisztelt Köröstetétleniek!

Több mint húsz éves hagyományt szeretnék újjáéleszteni azzal, hogy helyi, tájékoztató jellegű kiadványt adunk ki a lakosság részére. Az első szám 1999-ben került nyomtatásra, először Köröstetétleni Hírlevél, majd később Köröstetétleni Hírek néven, az akkori jegyző Gulyás László, és Pásztor Imre polgármester kezdeményezésére.

A megjelenés időszakos lesz, előre láthatóan évi négy számot tervezünk. Annak ellenére, hogy az interneten minden információ, –néha még több is– megtalálható, ami a településünkkel kapcsolatos, mégis igény van egy kézzel fogható, maradandó kiadványra. Beszámolunk az Iskola és az Óvoda életéről, helyet kapnak az egyházak képviselői, Rendőrségi beszámoló, és minden olyan dolog, ami közérdeklődésre tarthat számot.

Visszakanyarodva az év elején történetekhez fontosnak tartom elmondani, hogy az elmúlt időszakban az energiaárak sokszorosára emelkedtek, ennek kompenzálására településünk 5.260.000 forint támogatást kapott. Továbbra is az a célunk, hogy a leg-

fontosabb közszolgáltatások rendben működjenek.

Munkába állt a pályázati forrásból vásárolt Kaiwei munkagépünk. Elkészült a Dózsa György utat és a Jászkarajenői utat összekötő járda, ahol biztonságosan lehet közlekedni. A Jászkarajenői út 3. szám alatt lévő ingatlan belső munkálatai is befejeződtek, a berendezések beszerzése folyamatban van.

A közfoglalkoztatási támogatási alpból a dolgozóknak munkaruhákat vásároltunk. Szabó Istvántól, Pest Vármegye Közgyűlésének elnökétől pedig önkormányzatunk egy laptopot kapott.

Döntött a képviselő – testület az Árpád emlékmű felújításáról, ami várhatóan ez év augusztus 15 – ig befejeződik. A 2. Világháborús emlékmű felújítása is tervben van, amely Balla Ferenc felajánlott munkája után újulhat meg! Az Önkormányzat udvarán álló, szinte menthetetlen állapotban fellelt muzeális értékű tűzoltó pumpa restaurálási munkáját Angyal Tibor kezdte meg, szintén mindenféle ellenszolgáltatás nélkül.

Részt vettünk a Te szedd! országos

szemégyűjtő akcióban, ahol hetven zsákot töltött meg a település lakossága hulladékkal. Idén sem maradt el a „virágosítás”, több száz növényt ültettünk el a lakosság nagy örömeire. Folyamatosan dolgoznak a munkatársaink a falu közterületeinek rendben tartásán. Ezúton is köszönöm a munkájukat! Köszönöm a lakosságnak is, hogy az udvarokon, és az utcáfronton rendet tartanak, ezáltal hozzájárulnak az egységes településképi kialakításához.

Megrendeztük a szokásos Gyerek napi rendezvényünket, ahol több száz lurkó szórakozhatott önfeledten. Koncz Margit művelődésszervező jóvoltából folyamatos programok vannak a könyvtárban, megtartottuk a Magyar Kultúra napját, és vendégül láttuk Dombóvári István humoristát is. A civil szervezetek működését, programjait anyagilag és minden rendelkezésünkre álló eszközzel segítjük! Nemzeti ünnepeinket az Iskolával és az Óvodával közösen tartjuk meg. A Polgármesteri hivatalban Emese és Ági mindenki számára segítséget nyújt, sok esetben a munkaköri kötelességükön túli ügyekben is.

A kiadványt fogadják sok szeretettel, jó olvasást kívánok!

Pásztor Roland – Polgármester





„Az elért eredményeinket nem hagyjuk veszni”

Interjú Földi László országgyűlési képviselővel



Fél éve van hivatalban Kőröstetétlen új polgármestere, Pásztor Roland, az Országgyűlés pedig hamarosan befejezi a tavaszi ülészakot, hogy aztán nyáron elfogadja a jövő évi központi költségvetésről szóló törvényt. Kőröstetétlen Fidesz–KD–NP-s országgyűlési képviselője szerint a település jó irányban halad, a 2024-es büdzsé pedig védelmi költségvetés lesz. Földi Lászlóval beszélgettünk.

– Fél év telt el azóta, hogy Kőröstetétlen polgárai polgármesternek választották Pásztor Rolandot, aki az elhunyt Pásztor Imre utódjaként irányítja a települést. A jelöltet a térség országgyűlési képviselőjeként ön is támogatásáról biztosította a kampányban. Az elmúlt hat hónapban Pásztor Roland megszolgáltá ezt a bizalmat?

Földi László: Maximálisan. Előtte azonban engedjen meg néhány személyes gondolatot Pásztor Imréről. Néhai barátom élete nagy részét Kőröstetétlen gyarapodásának szentelte. 1998 óta, hat hosszú cikluson át dolgozott az itt élőkért. Történelmi léptékű társadalmi, politikai, morális és technológiai változásokon át vezette át ezt a közösséget. Nem tudom, hogy lesz-e valaha emléktáblája a községben. Ezt nyilvánvalóan a helyi polgárok tiszte eldönteni. De hogy megérdemelné, abban biztos vagyok. Életműve azonban enélkül is minden sarkon ránk köszön. Az ő emléktáblája itt minden utca, járda és csatorna; a bölcsőde, az óvoda, az iskola, a művelődési ház, a nyugdíjas klub, a temető, a műfüves pálya, a vízmű,

a kazánház, minden szép emlékü program és virágba borult közterület. Tetétlen szíve volt ő, ami megszűnt dobogni, de emléke örökké velünk él.

Roland barátomat pedig jó szívvel ajánlottam, és most is örömmel segítem a munkáját. Itt él a községben és együtt él a községgel. Egy ciklus kivételével 2002 óta önkormányzati képviselő volt, és abban a 16 évben nagy tapasztalatot szerzett az önkormányzati munkában. Már képviselőként is sokat tett a településért, elég csak a Községi Házra, vagy az új gyalogoshídra gondolni. Kettőnk szövetsége értékközösség is. A polgármester úr egy nyitott, jó szándékú ember, aki a problémákat azért keresi, hogy megoldhassa azokat. Férfiként és apaként hozzám hasonlóan nagyon fontosnak tartja a családok támogatását, az otthonteremtést, lokálpatriótaként pedig a közösségépítést. Cegléden jómagam is lehúztam pár évet polgármesterként, ezért tudom, hogy milyen készségek és képességek kellenek ehhez a munkához, a választók megtisztelő bizalmának megszerzéséhez és megtartásához. Pásztor Rolandban megvannak ezek, amit a választáson az elsősorú mértékű támogatottsága, január közepe óta pedig az elvégzett munkája is bizonyít. Rám továbbra is számíthat és rajta keresztül Kőröstetétlen minden lakója.

– Térjünk is rá az ön parlamenti munkájára. Hamarosan véget ér az Országgyűlés tavaszi ülészakja. Forró tavasz volt?

F. L.: Emlékszik másmilyenre az utóbbi évekből akár klimatikus, akár politikai értelemben...? Bizony, nemcsak a természet klímája változik, hanem a világ társadalmi klímája is. Az orosz–ukrán háború, a végzetesen elhibázott uniós szankciók, az energiaválság, valamint a nyugati világ és a hazai baloldal szörnyű háborúpártisága és a migrációs krízis minden nap kemény feladatok elé állítja a magyar nemzeti érdekeket – és csak azokat! – szem előtt tartó polgári oldal döntéshozóit. Az egész európai gazdaság lejtmenetben van, de mi minden intézkedéssel – egyebek mellett az árstopok, a kamatstopok, az extraprofitadók és a rezsivédelem fenntartásával, a Széchenyi Kártyaprogrammal, a Gyármentő Programmal, a tűzifaprogrammal, a júniustól érvényes kötelező bolti akciókkal, a júliusban startoló árfigyelő rendszerrel és a többivel – azért dolgozunk, hogy a magyar emberek a lehető legkisebb mértékben érezzék meg a válság hatásait. A követ-

kezetes békepártiság, a háborús uszítás elutasítása, a honvédelem fejlesztése pedig azt szolgálja, hogy Magyarország erős, független államként kimaradjon egy sokak által sajnos szinte vágyott nemzetközi konfliktusból. Mert ha világháború lesz, akkor atomháború lesz. Csak a béke jelent győzelmet. A parlamenti munkámat ezek a célok és érdekek határozzák meg.

– Az Országgyűlés szokás szerint még idén nyáron elfogadja a jövő évi költségvetést. Milyen lesz a 2024-es büdzsé és hogyan lehet megtervezni a jelenlegi, bizonytalan helyzetben?

F. L.: Nehezen, de meg lehet. A kiszámíthatóság és a megbízhatóság érdekében fontosnak tartjuk, hogy most is a tárgyévet megelőző nyáron elfogadjuk a központi költségvetést. 4 százalékos gazdasági növekedéssel számolunk. Az államháztartás hiánya 2,9 százalék lehet, az államadósság mértéke pedig 66,7 százalékra csökkenhet. Az infláció éves szinten várhatóan 6 százalékos lesz. Szerencsére az intézkedéseinknek köszönhetően az infláció megindult lefelé, és ezt az árat – az élelmiszerárakat és az energiaárakat – is tartósan követni fogják. A pénzromlás elleni küzdelemért elsődleges felelősséget viselő Magyar Nemzet Bankkal közösen azon dolgozunk, hogy az infláció az év végére egy számjegyű legyen. Az elért eredményeinket nem hagyjuk veszni. Ebben a bizonytalan időszakban is olyan költségvetésre van szükség, amely garantálja az ország fizikai és gazdasági biztonságát. Megvédjük a családokat, a nyugdíjakat, a munkahelyeket, és az Európában egyedülálló rezsivédelmi rendszert. Ennek megfelelően jövőre több pénz jut a védelmi kiadásokra, és a családtámogatási rendszer átalakítása mellett is megmaradnak a családi adókedvezmények, illetve biztosítjuk a rezsivédelmi alap forrásait. A 2024-es költségvetés tervezete alapján legalább négy gyermeket nevelő és harminc év alatti gyermeket vállaló nők, továbbá a 25 év alattiak személyijövedelemadó-mentessége is hatályban marad. A nyugdíjak továbbra is követni fogják inflációt és a jövőben is kifizetjük a nyugdíjemeléseket, valamint a 2022-ben teljes egészében visszaépített 13. havi nyugdíjakat. A térség országgyűlési képviselőjeként azt is nagyon fontosnak tartom, hogy ha nem is a konjunktúra éveiben tapasztalható forrásbőséggel, de tovább működhet a Magyar Falu Program is. Ezért jómagam is sokat dolgoztam, dolgozom.

A TANÉV VÉGÉRE...

Már csak napok vannak hátra a 2022/2023-as tanévből, és közeleg a várva-várt vakáció. Visszatekintve az elmúlt hónapokra, néhány gondolatot szeretnék megosztani Önökkel.

Intézményünkben 156 gyermek kezdte meg a tanévet, közülük 27-en szeptemberben először ültek be az iskolapadba. Továbbra is nagyon sokan választják a környező településekről is iskolánkat, tanulóink 75%-a bejáró.

Mindennapos, sokszor kemény tanulmányi feladatok elvégzése mellett igyekszünk nagy figyelmet fordítani gyermekeink tehetségének, teljes személyiségének, lelkeségének, neveltségének fejlesztésére is. A félévkezdő csendesnapok lelki útravalója a gyerekeknek és a felnőtteknek olyan gondolatokat helyeznek a szívére, amelyek mindannyiunkat hozzásegítettek a nehézségek leküzdéséhez.

Ebben a tanévben indult első évfolyamon felmenő rendszerben a néptánc oktatása, a pedagógusok ezen kívül képzőművészeti-festő, sport és tánc szakkört tartottak még a gyerekeknek.

A következő iskolai évtől az egész alsó tagozaton és 5. évfolyamon elkezdődik az emelt szintű angol nyelvoktatás, mely óriási lehetőséget rejt magában akár a továbbtanulás, akár a sikeresebb életpálya kialakítása érdekében.

Az iskolánk informatikai rendszerének fejlesztése eredményeként nagyobb probléma nélkül sikerült megfelelni az országos digitális mérés követelményeinek, valamint minden tantermünk alkalmas már arra, hogy korszerű, digitális módszerekkel, szemléltetéssel tegyük könnyebbé a tanulást.

A szabadidő kulturált eltöltése érdekében számtalan programon vehettek részt a diákok. A teljesség igénye nélkül íme egy kis ízelítő:

A tanév során többször vehettünk részt a községi könyvtár kulturális rendezvényein. Voltunk 3 napos karácsonyi zánkai Erzsébet táborban, Egészségnapon, Közlekedésbiztonsági napon, sakk, asztalitenisz és foci osz-

tálybajnokságokon, mozilátogatáson és focimeccsen a Puskás Arénában is. A szülők segítségével adventi jótékony-sági sütívásárt szerveztünk. Járt nálunk a Madarak és fák napján a Madártani Intézet munkatársa, kinek segítségével lakóhelyünk természeti kincselvel ismerkedhettünk meg. Részt vettünk a Te szedd! akcióban, mert környezetünk szépítését tisztántartását kiemelt feladatunknak tekintjük. Hetedkesseink a Határtalanul! pályázat keretében Erdélybe látogattak el. Nemzeti és egyházi ünnepeinkre lelkesen készültünk, és nagy örömmel töltött el, hogy az ünnepekre Önök közül is sokan elfogadták meghívásunkat. Most legutóbb pedig a négyévente megrendezésre kerülő Református Esten arattak fergeteges sikert diákjaink a Teremtés története című árnyjátékkal. Nagyon várjuk már a Családi napot, amelyre nagy izgalommal készülünk, a nyár folyamán pedig egy napközis és egy ottalvós tábor is várja majd a gyerekeket.

Tanulóink ebben a tanévben is sok országos szintű tanulmányi versenyen vettek részt, ahol többen közülük kiemelkedő eredményt értek el, ezzel öregbítve iskolánk jó hírét. Különös örömmel veszünk részt a református iskolák országos versenyein, ahol nagyhírű, régi református intézményekkel mérhetjük össze és fejleszthetjük tudásunkat.

A munkánkat a tanév során nagyon sokan segítették. Köszönet a szülőknek a kitartó támogatásért, Kőröstetétlen Község Önkormányzatának a napi működést megkönnyítő segítségért és anyagi támogatásért. Nagyon köszönjük a Kőröstetétlenért Egyesület önzetlen felajánlását is, melyből játékokkal lephetjük meg karácsony előtt a gyerekeket, és köszönet mindazoknak is, akik bármilyen módon jó szívvel támogattak bennünket!

„Megtartja az Úr mindazokat, akik Őt szeretik...” /Zsolt 145,20/

Áldáskívánással:

Ézsiás István Tiborné





Szent László király útján kalandoztunk Erdélyben



A Ceglédi Református Általános Iskola és Óvoda Kőröstetétleni Tagiskolájának 21 diákja és 2 kísérő tanára a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.–Határtalanul! pályázatának támogatásával négynapos kiránduláson vett részt, 2023. május 16–19. között Erdélyben. A program célja, hogy a hazai diákok Erdély magyarlakta emlékhelyeit, kulturális, természeti, történelmi látnivalóit meglátogathassák, a kint élő magyarok életét, szellemi kultúráját, a trianoni béke okait és következményeit megismerjék. A pályázat segítségével erősödjön a Magyarország határain belül és kívül élő magyar közösségek és testvértelepülések közötti kapcsolat, erősödjék a tanulóknak a nemzeti identitás és alakuljon ki bennük a magyarság értékmegőrző képessége és egymás iránti felelősségérzete.

A kirándulásunk útvonalát, programját Szent László királyunk kultuszának helyszínei alakították ki.

Az út első állomásaként Nagyváradra látogatott el a kis csapatunk, ahol megtekintettük a Római Katolikus Székesegyházat, majd Püspöki Palotában és annak kertjében tettünk egy sétát. Itt felidézhetjük a Lovagkirály életének főbb állomásait. Partium központját elhagyva buszunkkal „Erdély nyugati kapuja”, a Királyhágó felé vettük az irányt. A kiépített kilátónál elénk tárult a

szépséges Erdélyi–szigethegység. A nap során izgalommal kerestük Szent László szétszórta pénzerméit Tordaszentlászlón, illetve hálát adva mondtunk imát ezért az utazásért a Kolozsmonostori Apátságban. Az első nap fáradalmait Kolozsváron a Heltai Panzióban pihentük ki. Második nap reggelen Tordára indultunk a sóbányába. A természet csodás kincseinek megtekintése mellett a csónakázásra és az óriáskerekezésre is jutott időnk. A délutánunk egy részét Marosvásárhelyen városnézéssel töltöttük, majd Nyárádszentlászlóra utaztunk, ahol a 11. századra visszatekintő unitárius templomot kerestük fel. A szállásunk Nyárádszeredán a Bekecs Panzióban volt, ahol óriási szeretettel és bőségesen terített asztallal fogadtak bennünket. A következő napon meglátogattuk a helyi iskolát, ahol az aligazgatónő finom kaláccsal kínálta meg az osztályunkat, majd végig vezetett bennünket az óvodások és alsó tagozatosok által használt épületrészen és mesélt az intézményükről. A szíves vendéglátást egy itthonról vitt ajándéksomaggal köszöntük meg, ami bibliai igék kártyákat, noteszokat, könyvjelzőket illetve Kőröstetétlen emblémás tárgyakat rejtett, melyeket a Polgármesteri Hivatal ajánlott fel a számunkra. A nap további részében jártunk még Szovátán a Medve-tónál majd Korondon belevehettük magunkat a kézművestermékektől roskadozó áru-

sok polcai közé. Ezek mellett bővíthettük történelmi ismereteinket Székelyudvarhelyen a szoborparkban, megismerhettük Szent László legendáját a bögözi templom tiszteletesasszonyától, és Segesváron megnézhetjük a csodás városközpontot, a várat és tornyait, az óratornyot, megszámlálhattuk a híres diáklépcső fokait. Ezen a napon is elégedetten, de fáradtan értünk vissza a szállásunkra. Az utolsó napi programot Gyulafehérváron, Erdély egykori fővárosában kezdtük meg. A vár bejáratánál a település történetéről hallhattunk érdekességeket. Megnéztük a templomban látható síremlékeket, így a nándorfehérvári hős, Hunyadi János és fia, László szarkofágját. Láttuk az első erdélyi fejedelemnek: János Zsigmondnak, édesanyjának: Jagelló Izabellának és tanácsadójuknak, Fráter Györgynek a síremlékét is. Közeli nyugalomra Bocskai Istvánt, aki fejedelemként küzdött a Habsburgokkal Erdély és Magyarország szabadságáért. A harangtorony megmászása sem fogott ki rajtunk. Az erdélyi kalandozásunkat Aradon zártuk le, ahol megkoszorúztuk a 13 vértanú szobrát. Tartalmas, izgalmas, kalandokkal teli napokat töltöttünk el Erdélyben. Köszönjük a szülők és a Bethlen Gábor Alapkezelő ZRT. támogatását

*Ézsias Istvánné, Szaniszló Judit
pedagógusok*





Legyen óvatos, ne váljon bűncselekmény áldozatává!

Néhány jó tanács:

Az internetes csalások már az online piactéren, apróhirdetési oldalakon is megjelentek! Az utóbbi hónapokban országos szinten is jelentősen emelkedett az online csalások száma, ám ezek az itt élő állampolgárokat is érinthetik. Az elkövetők minden esetben pénzt akarnak kicsalni a kiszemelt áldozatoktól, akik semmit nem sejtenek arról, hogy csalóval állnak szemben és saját maguk adják ki személyes-, illetve bankkártya adataikat. Ezért is szeretném felhívni mindannyiuk figyelmét az ebben az időszakban leggyakrabban előforduló bűncselekményekre, az áldozattá válás megelőzésének néhány lehetőségére.

Online csalások

Az online piactéren, apróhirdetési oldalakon /Vinted, Jófogás, Marketplace/ elkövetett csalások többsége az alábbi módon történik:

Az eladó (a későbbi sértett) eladásra kínál egy (bármilyen) terméket, melyre vevőként jelentkeznek be az elkövetők. A potenciális vásárló elkéri az eladó email címét, melyre elküld egy emailt, mintha az oldal küldte volna és egy kitöltendő online űrlapot küld, ahol az eladónak meg kell adnia a személyes- és bankkártya adatait.

Előfordulhat, hogy az e-mail címre egy weboldal linkjét küldik, mely szintén adathalász oldal. A tapasztalatlan eladók kiadva saját adataikat azonnal bűncselekmény áldozatává válnak, miután az elkövetők pénzt emelnek le bankszámlájukról.

Milyen esetben kell gyanakodnunk, hogy csalóval van dolgunk?

- A vásárlónak semmi oka arra, hogy elkérje az Ön e-mail címét, telefonszámát vagy bankkártyaszámát, ezért ezeket soha ne adja ki!
- Lehetőleg semmilyen linkre ne kattintsunk rá, amit üzenetben küldenek!
- Ha már megadta valakinek az adatait a platformon és kap egy első pillantásra valódinak tűnő e-mailt, gondolkodjon el! Van-e az üzenetnek értelme, magyarul írták-e, nyelvtanilag helyes-e? Mindenképp ellenőrizze, hogy milyen email címről küldték, ha pedig elbizonytalanodik, lépjen kapcsolatba

az ügyfélszolgálattal az oldalon és inkább győződjön meg róla, hogy az email valóban tőlük származik! (Ezt más csalásokra is érdemes alkalmazni: ha a bank küld valamilyen figyelmeztető emailt, járjon utána, valós-e!)

- Ha az üzenetben néhány órás határidőt szabnak, az már egy figyelmeztető jel. Sem az online piacterek, sem a bankok nem fognak csupán 1–2 órát adni a fizetésre és teljesen értelmetlen is lenne ennyire siettetni az ügyfelet a kártyaadatok megadásával.
- Mindig nézze meg, hogy a tényleges weboldalon van-e vagy ahova átkattint valóban az online piactérhez tartozik! Bármilyen írásjel, más domain a cím végén, vagy egy olvashatatlan URL olyan weboldalra irányíthat, ahol már csalásnak van kitéve.

Az ún. „banki ügyintézős” csaláskor az elkövetők egyike bankbiztonsági szakembernek adja ki magát és azzal hívja fel a sértettet, hogy a bankszámláján jogosulatlan tranzakciók történtek.

Az elkövető célja, hogy megszerezze a sértett online vásárláshoz szükséges bankkártya adatait, illetve a netbank belépéshez szükséges azonosító adatait. Jellemző, hogy az elkövetők rendkívül elszántak és kitarthatók, akár több órás, hitelesnek tűnő beszélgetéseket folytatnak a sértettekkel amivel elnyerik a bizalmukat. A bankok telefonon nem kérnek bankkártya adatokat, illetve internetes belépési adatokat az ügyfelektől, így ha ilyen adatokat kér a telefonáló, kezdjünk gyanakodni!

- „Ügyintézőnek” telefonon ne adjunk meg bankkártyaadatot!
- „Ügyintézőnek” telefonon ne adjunk meg internetes belépési adatot!
- Internetbankolásra a bank applikációját használjuk!

Az ún. „hamis link” módszer lényege, hogy az elkövetők a bank hivatalos webcíméhez nagymértékben hasonlító, attól akár csak 1–2 karakterben eltérő webcímű ál-banki oldalt hoznak létre. Amikor a sértett az internetes keresőbe begépel a bank nevét, a találatok között elsőként a hamis banki oldal linkje jelenik meg. A sértett erre rákattint, majd abban

a hitben van, hogy a bankja hivatalos felületén ad meg adatokat. Valójában azok nem a bank rendszerében jelennek meg, hanem az elkövetők látják. A bűnözők párhuzamosan, azonos időben belépnek a sértett valódi banki oldalára ahol az azonosító adatokat, jelszót, valamint az egyedi, megerősítő SMS kódot is beírják, és már hozzá is férnek a sértett bankszámlájához és banki fiókjához.

– A webcím melletti lakat ikonra kattintva ellenőrizzük, hogy biztonságos-e az oldal!

– Magyartalan kifejezésekre figyeljünk fel!

– Ha pénzt várunk ne adjuk meg a pénz küldőjének a bankkártya adatainkat!

Az ún. „nyereményjáték” módszer lényege, hogy az elkövetők nyereményjátékokra hivatkoznak és így szerzik meg a sértettek bankkártya adatait vagy arra veszik rá áldozataikat, hogy kisebb összegű regisztrációs díjat fizessenek a nyereményük kiutalása érdekében.

– Ha pénzt várunk, akkor ne adjuk meg a bankkártya adatainkat és ne utaljunk pénzt arra, hogy megkapjunk egy ajándékot.

Az ún. „ráijesztős” módszerrel elkövetett csalások is terjednek. Ennél a módszernél az elkövetők chatben, sms-ben, vagy emailben rendszerint valamilyen felszólítást vagy figyelmeztetést küldenek, például streaming szolgáltató vagy hatóság nevében. Ezek a levelek vagy üzenetek szólhatnak arról, hogy a szolgáltató nem tudta levonni az előfizetést, ezért egy küldött linken belépési és bankkártya adatokat kér vagy ha hatóság nevében próbálkoznak a csalók, akkor jellemzően valamilyen idézésre vagy felszólításra hivatkoznak, amit a káros linkre kattintva lehet elérni.

– Gyanakodjunk, ha váratlan felszólítást kapunk. Ha elektronikus levelet kapunk mindig ellenőrizzük a feladót. A kifejezések általában magyartalanok, helyesírási és fogalmazási hibák szerepelnek a mondatokban, ezért eleve legyen gyanús a nyelvtanilag helytelen, magyartalan megfogalmazás. Soha ne kattintsunk csatolmányokra, linkekre megszokásból, mindig legyünk körültekintőek.



Az „ünneptelen félév”

Nem sokkal van mögöttünk „tempus paschale” (húsvéti idő), az egyházi évnek az a szakasza, amely húsvétól–pünkösdig, mintegy ötven napig tart. A Szentírásban a húsvét utáni első negyven nap legfőképp Jézus Krisztus megjelenéseiről szól: a feltámadott Úr negyven napon át megjelent tanítványainak különböző helyeken, különböző időkben. Ezeket a megjelenéseket drága kincsként őrizik az evangéliumok, és az evangéliumi hitű keresztyének számára kincsek is maradnak. Jelzik, hogy Krisztus egyszer s mindenkorra legyőzött minden gonoszt, minden sötétséget, mert szeretett, és teljességgel megváltott minket. A feltámadott Jézus minden megjelenésével – akár dorgálja, akár szívére vonja övéit –, mindig útba igazít, felemel, igéjének világosságába von, és lelkével vezet.

Amikor letelt a negyven nap (a feltámadás után), Jézus felment a mennybe – ezt a napot nevezzük a magyar nyelvben áldozócsütörtöknek. Nagyon fontos, hogy ekkor megígérte: ő velünk van minden nap a világ végezetéig.

Jézus mennybemenetele után tíz nappal pünkösd következik: a Szentlélek kitöltése, az egyház születésnapja. Ezen a napon történt, hogy a Jézusnak engedelmes tanítványok készen tudták fogadni a Szentlélek ajándékát, ezért mindnyájan megteltek Szentlélekkel. Péter apostol pünkösd igehirdetése nyomán mintegy háromezer lélek csatlakozott hozzájuk azon a napon Jeruzsálemben, és attól fogva beszélhetünk egyházzal, ami az Újszövetség nyelvén görögül („eklézsia”), a „kihívottak” serege: Isten az övéit ki–hívja régi életükből, és új kihívások elé állítja őket.

Az advent–karácsony, böjt–húsvét–áldozócsütörtök–pünkösd „tengely” ünnepekben gazdag hónapjai után következő időszakot több nemzedék „ünneptelen félévnek” nevezte. Jelenleg ebben az időszakban járunk. Az „ünneptelen félév” elnevezés valójában hálátlan gondolkodásmódra vall. Egyrészt, ha szép ajándékot kapunk, az nemcsak arra a napra szól, amikor átvettük azt.

Másrészt, a keresztyénség számára Krisztus feltámadása állandó ünnep – ezért tartjuk az istentiszteleteinket vasárnap, Krisztus feltámadásának napján, ahogyan az őskeresztyének is tették.

Ha egy helyiségnek nincsenek ablakai, akkor az a helyiség fény nélkül értelemszerűen sötét marad. De ha szép nagy ablakokon át be tud áradni a természetes napfény, az nemcsak az „ablakos” falakat világítja meg, hanem a beáradó napfényben az „ablaktalan” falak is fényesen ragyognak. (Vagy egy másik hasonlattal élve, ha egy jó cserépkályhában le is égett a tűz, a kályha még sokáig képes megőrizni és kibocsátani magából jó melegét.) Nemcsak karácsonykor szeretünk, nemcsak húsvétkor hisszük a feltámadást, vagy nemcsak pünkösdkor élünk a Szentlélek erejével.

Az év folyamán többször tanúi vagyunk annak, hogy véget érnek gazdagabb időszakok: az ünnepek elmúlnak, vagy a betakarítás és a szüret is véget ér. Ehhez hasonlóan népünk történelmében is vannak hősi múltat és sikereket őrző időszakok, és inséges események is. A bölcs ember a bő és szűk esztendőben is tudja, hogy mit kell tennie annak érdekében, hogy ne dőzsölésből–nél–

külözésbe csapódjon tehetetlenül sodródva az eseményekkel, hanem a bőség idejében helyénvaló módon felkészüljön, a próbatétel idején pedig méltóképp helytálljon. „Nem szolgáltat Istenednek, az Úrnak örömmel és jó szívvel, amikor bőven volt mindened; éhezve és szomjazva, meztelenül és mindenben szűkölködve szolgálod majd ezért ellenségeidet, akiket rád bocsát az ÚR. Vasigát tesz a nyakadra, míg el nem pusztít téged. Rád hoz majd az ÚR messziről, a föld széléről egy népet, amely lecsap rád, mint a saskeselyű; olyan nemzetet, amelynek a nyelvét nem érted, vad tekintetű nemzetet, amely nem kíméli az öregét, és nem kegyelmez a gyermeknek sem. Megeszi állataid ivadékát és a földed termését, amíg ki nem pusztulsz” – figyelmeztet Isten Igéje. (Mózes 5. könyve 28,47–51) Volt idő, amikor ezt át kellett élnie Isten választott népének, és történelmünk során többször nekünk is át kellett élnünk. Becsüljük meg jólétünket, becsüljük gyülekezeteinket, becsüljük ünnepeinket, és becsüljük meg a kegyelmi időt, addig, amíg lehet!

Sáreg Norbert lelkész







Önkormányzati Hivatal:

Ügyfélfogadási idő:

Hétfő: 08:00–12:00 12:30–16:00

Kedd: nincs ügyfélfogadás

Szerda: 08:00–12:00 12:30–16:00

Csütörtök: nincs ügyfélfogadás

Péntek: 08:00–12:00

Telefonszám: 0653/368–005

E-mail: postmaster@polghivkorostetetlen.t-online.hu

Járáshivatal Ügysegéd

ügyfélfogadása (Köröstetétlen):

Minden hónap első péntek: 08:00–09:30

Telefonszám: 0620/246–29–75

Kormányablak (Abony)

2740 Abony Kossuth Lajos tér 1.

Ügyfélfogadási idő:

Hétfő: 08:00–18:00

Kedd: 08:00–16:00

Szerda: 11:00–19:00

Csütörtök: 09:00–16:00

Péntek: 08:00–14:00

Telefonszám: 0653/360–345,
0653/360–446, 0653/360–447

Községi Könyvtár nyitvatartás:

Kedd: 09:30–17:30

Csütörtök: 08:00–12:00

Könyvtáros: Koncz Margit

E-mail: ktkonyvtar2745@gmail.com

Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatal:

Ügyfélfogadási idő:

Hétfő: 12:30–18:00

Kedd: 08:00–12:00

Szerda: 08:00–16:00

Csütörtök: Zárva

Péntek: 08:00–12:00

2700 Kossuth tér 1. Tel.: 0653/511–400

Református Általános Iskola

2745 Köröstetétlen Szolnoki út 1.

Telefonszám: 0653/368–213

E-mail: korostetetlen@reformatusiskola.hu

Református Óvoda (Köröstetétlen)

2745 Köröstetétlen Kocséri út 10.

Telefonszám: 0653/368–007

E-mail: korostetetlenrefovi@gmail.com

Falugazdász: Zsidai Péter falugazdász

Telefonszám: 0620/246–9061

Római Katolikus Plébániahivatal

Plébános: Molnár Péter atya

2740 Abony Kossuth tér 14.

Tel.: 0653/360–045, 0620/359–42–21

E-mail: molnar.peter@vaciegyhazmegye.hu

Református Egyházmegye (Jászkarajenő)

2746 Jászkarajenő Fő út 82.

Telefonszám: 0653/366–037

E-mail: jaszkarajeno.ref@gmail.com.

Rendőőr (Jászkarajenő)

2746 Jászkarajenő Rákóczi út 12.

Telefonszám: 0653/505–862, Járőr mobil:
0620/213–46–97

Orvosi rendelő:

Telefonszám: 0653/368–054 (Köröstetétlen) rendelési időben elérhető

0653/366–031 (Jászkarajenő) rendelési időben elérhető

Rendelési időn kívül hívható központi ügyelet:
Szóbeli tanácsadásra használható telefonszám: 0620/938–92–69

Gyermek orvosi ügyelet:

2700 Cegléd Kárpáti Aurél u. 9.

Telefonszám: 061/301–69–69

Felnőtt orvosi ügyelet:

2700 Cegléd Kossuth Ferenc utca 17.

Telefonszám: 061/301–69–69

Fogorvos (Jászkarajenő)

0630/981–15–14 előzetes bejelentkezés szükséges

Védőnő: Véghné Godó Anikó

Telefon: 0653/366–022 (Jászkarajenő)

E-mail: vedonok.jaszkarajeno@gmail.com

Családsegítő szolgálat: Gyarmati Andrea

Telefonszám: 0653/505–130 (Cegléd),
0670–932–87–78

Gyógyszertár:

Csontos Patika Bt. fiókgyógyszertára

Hétfő: 11:00–12:00

Szerda: 13:00–14:00

Telefonszám: 0653/362–691

Állatorvosi rendelés Dr. Gubik Zoltán

2747 Törtel Szent István út 7.

Telefonszám: 0620/424–74–60

E-mail: gubikcsalad@gmail.com

A rendelési időről telefonon lehet tájékoztatást kérni.

Volánbusz információ (Cegléd)

Telefonszám: 0653/310–605

MÁV információ (Cegléd)

Telefonszám: 0653/311–024

Vízvíz (Köröstetétlen)

Telefonszám: 0653–368–001,

OPUSZ TITÁSZ hibabejelentés:

0680/210–310

TIGÁZ hibabejelentés: 0680/477–333

KÖZVILÁGÍTÁS HIBABEJELENTÉS: <https://kozvilhiba.hu>

Temetkezés (Jászkarajenő): 0653/366–193